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13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.                                                 

Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e vinte seis (19.05.2026) às (10:00mim), 

no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. 

Reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Francisco Pereira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: 

Heriberto de Carvalho Chagas (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda 

secretária). ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: 

Francisco Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; 

Lucineide Maria de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Heriberto 

de Carvalho Chagas; Marinalva Cardoso Moreno Vieira. VEREADORES 

AUSENTES: Fagner Ferreira da Silva; Maria das Graças Marques e Thalyta Rafael de 

Oliveira Xavier. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO 

ORADOR VEREADORA MARINALVA CARDOSO: Agradece a presença de todas 

as mães que participaram da festa das mães promovida por ela e seu esposo Juvenal em 

Lagoa do Mato a mais de vinte seis anos. Em seguida, parabeniza as secretarias 

envolvidas na caminhada alusiva ao dia 18 de maio, dia de combate ao abuso e 

exploração sexual de crianças e adolescentes, pois foi uma ação muito importante. Por 

fim, lamenta o falecimento do senhor Walmir e deixe seus sentimentos a família de Dona 

Bastinha. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Retorna a falar 

sobre a limpeza das ruas e canteiros do conjunto Barrenta de nossa Cidade. Em seguida, 

fala sobre a instalação de luminárias nos postes da entrada do Jardim, iniciando na ponte 

Rio trairi até o portal da entrada da Cidade. TERCEIRO ORADOR VEREADOR 

JOSÉ ANANIAS: Inicia sua fala dizendo que vem sendo feito a limpeza de todas as 

ruas da Cidade gradativamente. Em seguida, agradece ao secretário de infraestrutura 

pelo empenho nos reparos que vem sendo feito e os tapa buracos das estradas carroçais. 

Por fim, diz que temos que ter responsabilidade e falar as coisas nesta Casa e procurar 

saber se os serviços vêm sendo feito ou não. QUARTO ORADOR VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA: Inicia falando sobre atualização do cadastro de rebanho aos 

criadores de animais GTA. Em seguida fala sobre a caminhada no dia de ontem dia 18 

de maio e diz que foi muito importante, pois é uma forma de dar visibilidade a um 

problema muito sério em nossa sociedade. Por fim, pede antecipadamente que os colegas 

vereadores aprovem um projeto de sua autoria que trata sobre a prioridade no 

atendimento psicológico as crianças e adolescentes, que sofreram algum tipo de abuso, 

o qual será votado na próxima sessão. QUINTO ORADOR VEREADORA RÍSIA 

FERREIRA: Inicia dando bom dia a todos os presentes. Em seguida, se associa as 

palavras da vereadora Lucineide e enfatiza que o mês de maio laranja, é uma campanha 
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de grande relevância, pois tem como objetivo proteger a vida, combate, violência, o 

abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes. Por fim, fala sobre as péssimas 

condições das estradas do nosso Estado, e, isso mostra o descaso da governadora algo 

que tem prejudicado a vida cotidiano de toda a população. APARTE da Vereadora 

Lucineide Paiva: Diz que as crianças e adolescentes que vierem sofrer algum tipo de 

violência, podem ligar para o disque 100, conselho tutelar através do waltsapp 98828-

4005, para a polícia ou fazer um movimento com a mão abrindo e fechando com o 

polegar, algo simples, mas que as pessoas perceberam e acionaram os órgãos 

competentes. Outro assunto referente a estrada que liga São José do Mipibu a Monte 

Alegre está sendo refeita e melhorando o acesso, bem como, a que vai até Boa Saúde. 

SEXTO ORADOR VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: Inicia parabenizando a 

Secretaria de Assistência Social com a caminhada do dia 18 de maio. Em seguida, em 

nome do Presidente da Casa Fagner parabeniza o dia do enfermeiro, por ser a área de 

formação e atuação do mesmo e de toda uma categoria tão importante. Por fim, diz que 

devemos proteger nossas crianças e adolescentes, para que não venham sofrer traumas 

futuros. SÉTIMO ORADOR VEREADOR BÊ DO SOBRADO: Inicia registrando a 

presença da conselheira tutelar Vanessa, aos professores Haroldo e Hilton nesta sessão. 

Em seguida, enfatiza a importância do 18 de maio, bem como, do projeto de autoria da 

Vereadora Lucineide, a qual coloca como prioridade o atendimento psicológico as 

crianças que sofreram algum tipo de violência. Finaliza parabenizando o campeonato 

esportivo, na pessoa do secretário Hudson e seus colaboradores como Rafael Ferreira, o 

qual com sua experiência contribuiu de forma positiva na realização do evento nesse 

domingo no campo de futebol, evento esse que teve uma boa participação da população, 

pois o campo estava lotado. Registra também a festa das mães promovida por Cicinho 

na Comunidade do Riacho do Brejo, algo que foi bem participativa e agradece ao convite 

de Cicinho. Por fim, se associa a indicação do colega vereador Janilson, no que trata 

sobre a iluminação pública da Cidade, da entrada da nossa Cidade. PASSADO AO 

PEQUENO EXPEDIENTE: FOI SUBMTIDA EM VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS 

VEREADORES PRESENTES PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: 

PROJETO DE LEI Nº 016/2026 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe 

sobre a lei de Diretrizes orçamentarias para elaboração do orçamento geral do Município 

de Monte Alegre/RN, para o exercício de 2027, e dá outras providências. PROJETO 

DE LEI Nº 017/2026 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva. Assunto: Dispõe 

sobre a prioridade no atendimento psicológico na rede pública municipal de saúde às 

crianças e adolescentes vítimas de abuso ou exploração sexual e dá outras providencias. 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 012/2026 de autoria do vereador Bê do Sobrado. 

Moção de Aplausos a montealegrense Mariana Regina de Paiva Oliveira, por ser 

destaque na arbitragem. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação o Projeto de 

Lei nº 14/2026, o qual foi aprovado em segunda votação pelos vereadores presentes. 

Em votação o PROJETO DE LEI N º015/2026 de autoria do vereador Lenilson 

Mendes, o qual foi aprovado em segunda votação pelos vereadores presentes. Em 

votação a INDICAÇÃO Nº 043/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 
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HERIBERTO CHAGAS, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 044/2026 DE AUTORIA DO 

VEREADOR HERIBERTO CHAGAS, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 012/2026 de autoria 

do vereador Bê do Sobrado, a qual foi aprovada por unanimidade de votos pelos 

vereadores presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAS: Não houve 

vereadores inscritos. Nada mais havendo a ser debatido declara encerrada a presente 

sessão, convocando a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 26 de maio de 2026. 

  

 PRIMEIRO SECRETARIO      PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


